

ВВС запускает телеканал на фарси, который будет вещать для персоязычных народов мира

Всемирно известная британская корпорация ВВС запускает телеканал на фарси, который будет вещать для персоязычных народов мира, - об этом говорится в распространенном сегодня пресс-релизе британского медиа-гиганта.

«ВВС Persian TV выйдет в эфир в следующую среду, 14 января, в 13:30 по Гринвичу. Целевая аудитория канала, а это примерно 100 миллионов говорящих на языке фарси, - 70 млн. в Иране, 20 млн. в Афганистане и ещё 10 млн. - в Таджикистане и в целом Центральной Азии», отмечается в пресс-релизе.

Канал будет предоставлять «высококачественные, точные и беспристрастные новости, информацию и анализ с точки зрения глобальной перспективы, и охватывать политические, социальные и культурные вопросы, представляющие интерес для разнообразной аудитории».

Напомним, что ВВС ведет радиопередачи на фарси с 1940 года, а также поддерживает на этом языке веб-сайт, пользователями которого являются около 700 тыс. человек по всему миру.

http://www.toptj.com/ShowNews.aspx?news_id=B0539D82-F098-4AA7-A1F7-9F12EA5BE3AA